

11 декабря 2025 года в Астане Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии господин Ииджима и представитель ПРООН в Казахстане госпожа Вавьерния подписали и обменялись нотами о предоставлении Казахстану гранта в рамках программы «Укрепление систем регионального снижения риска стихийных бедствий в Центральной Азии (в сотрудничестве с ПРООН)» на сумму 765 миллионов иен.

Цель данного проекта - укрепление готовности и возможностей реагирования на крупномасштабные стихийные бедствия, включая землетрясения, на национальном и региональном уровнях в пяти странах: Казахстане, Кыргызской Республике, Таджикистане, Туркменистане и Узбекистане.

Центральная Азия подвержена высокому риску землетрясений, и существуют опасения значительного ущерба, особенно в густонаселенных районах. Для эффективного реагирования на крупномасштабные катастрофы, имеющие трансграничные последствия, этот проект будет способствовать повышению осведомленности о рисках землетрясений, а также подготовке к предотвращению и смягчению последствий стихийных бедствий.

Правительство Японии продолжит углублять сотрудничество с Казахстаном и оказывать поддержку в укреплении мер по предотвращению стихийных бедствий.



